
 Протокол
№ 

гр. София,    07.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 07.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

 
 
при  участието  на  секретаря  Елеонора  Стоянова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8743 по описа за  2024 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    14.34 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ М. Г. Ц. – доведен, явява се      лично, поиска да му бъдат свалени белезниците.
Съдът разпореди да му се свалят белезниците.
Явява се адв. Г., преупълномощен от адв. Ю., който е процесуалния представител на ищеца. 
ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА - редовно призован, 
представлява се от юрк. Д., с    представено пълномощно по делото.
За СГП прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА искова  молба  на  М.  Г.  Ц.  срещу Главна дирекция „Изпълнение  на  наказанията“ 
(ГДИН) към МП с правно основание чл.1, ал.1 от ЗОДОВ, вр. чл.284, ал.1, вр. чл.3, ал.2, вр. ал.1 
от ЗИНЗС, за заплащане на обезщетение в размер на 30 000 лв. за претърпени неимуществени 
вреди от поставянето му в нечовешки условия, в помещения пълни с дървеници по време на 
престоя му в следствения арест в [населено място],    [улица] за периода 21.11.2018 – 23.1.2019г. и 
в СЦЗ за периода 23.1.2019 – 03.9.2024г., ведно със законната лихва от завеждане на делото до 
окончателното  изплащане.  Правят  се  доказателствени  искания  и  се  прилагат  писмени 
доказателства.  Претендира  се  вреди  за  пребиваването  му  за  посочения  период,  в  посочените 
места, описва се в ИМ бездействие на органите на ответника.
Направени  са  доказателствени  искания  да  бъде  изискано  удостоверение  за  периода  дните  на 
задържане, предвид твърденията в исковата молба     и 2 свидетели при режим на призоваване, 



пребивавали с ищеца на Г.М.Д. Следствения арест и СЦЗ,    прилагат се писмени доказателства в 
исковата молба под опис.
Постъпил е  писмен отговор от  15.1.25 от  ответника,  в  който не се  оспорва допустимостта,  а 
основателността. Прилагат се доказателства.
ДОКЛАДВА постъпили писмени доказателства от ответника на 30.01.2025г. под опис.

ИЩЕЦЪТ лично -  Поддържам исковата  молба и  направените доказателствени искания с  нея. 
Доверителя ми иска да даде обяснения за случилото се и процесния период. Поддържам искането 
за  двама свидетели – единия свидетел ще бъде за  ареста  -  К.  А.  А.  –  периода от  21.11.18 – 
23.1.2019г. в следствения арест. В СЦЗ Р. Й. – за периода 2019 януари – 2024 периода.
 Да се приемат представените писмени доказателства.
Ищецът лично – искам да посоча сега нови обстоятелства. Поддържам исковата молба. Освен 
тормозен от дървениците, много ме притесняват това, че сме плячка на някакъв паразит, наречен 
дървеници. След като постъпих там развих най-тежката форма на туберкулоза.    От условията и 
дървениците е това заболяване тежко. 
СЪДЪТ УКАЗВА, че ако ще твърди ищецът нови факти, това вече е друг иск.

Ищецът лично – като последица от това се стигна до туберкулоза.
 СЪДЪТ УКАЗВА на ищеца да представи доказателства медицински като последици от 
дървениците .
 
Ищецът  лично  –  Искам  цялата  медицинска  документация.  Имам  доказателствени  искания, 
предвид  това,  че  има  последици  медицински  от  ухапванията  от  дървениците.  Поддържам 
искането за издаване на удостоверение от ответника къде съм пребивавал    през исковия период.
Адв. Г. – моля по отношение на размера на неимуществени вреди да допуснете като свидетел 
майката на ищеца, която му е ходила на свиждания и е пряк свидетел. 
Ищецът лично -  И медицинската документация искам от ответника от момента 8.3.2018 – до 
последната  дата  на  исковия  период  3.9.24г.  от  Л.  и  всички  лечебни  заведения  в  които  съм 
пребивавал след настаняването ми в Г.М. Д. за времето от 2018 – 2024г. 
Юрк. Д. - Оспорвам исковата молба. Правя възражение по искането за свидетели. В представени 
от нас справки – К. А. не е пребивавал заедно с ищеца в Г.М. Д.. от Г.М. Д. има приложена по 
делото медицинска справка,  от затвора Л. ще представим такава.  За СЦЗ не мога да кажа по 
отношение искания свидетел Р. Й.. За Г.М. Д. К. А. не присъства – предоставено становище с 
молба от 30.1.25г. Да се приемат представените писмени доказателства. 
Адв. Г. - моля да ни бъде дадена почивка от 5 мин. за кратък разговор с моя клиент.
ПРОКУРОРЪТ  -  противопоставям  се  на  такъв  процесуален  ред.  Ищцовата  страна  имаше 
достатъчно време да формулира доказателствени искания. При положение, че не е в състояние, 
моля съдът да даде подходящо време, да си уточнят свидетелите и доказателствените искания. 
Прекъсване на процеса на такова основание е недопустимо. Да не се уважава това искане. Нямам 
доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените  доказателства,  представени  с  исковата  молба,  както  и  представените  от 
ответника. 
 Предвид, че е необходимо да се уточнят свидетели, които са били заедно с ищеца на местата, 
посочени в исковата молба.



 Да му се изготвят копия – по едно и да се изпратят в затвора и на адвоката от посочените списъци 
с лица, пребивавали на Г.М. Д. и СЗЦ – в 7-дневен срок от получаване на списъка да уточни кои 
двама свидетели иска да бъдат разпитани, които да се призоват. 
 
ИЗИСКВА от ответника да представи доказателства за периода през който е пребивавал ищеца на 
Г.М. Д. и за периода, който е пребивавал в СЦЗ.
юрк.  Д.  –  представени  са  по  делото.  Не  се  спори,  че  през  тези  периоди  искови  ищецът  е 
пребивавал на тази места. Моля съдът да има предвид тази, които са представени по делото. 
СЪДЪТ      
ОПРЕДЕЛИ: 
 ОТДЕЛЯ като безспорно по делото, че ищецът е пребивавал на Г.М. Д. в периода 21.11.2018 – 
23.1.2019г. и пребивавал в СЦЗ    в периода 23.1,2019- 3.9.2024г.
ИЗИСКВА  ответникът  в  едномесечен  срок  да  представи  цялото  медицинско  досие,  всички 
съставени  медицински  документи,  епикризи  и  други  за  прегледи  и  констатации  относно 
здравословното състояние на ищеца за периода след настаняването му на Г.М. Д. на 21.11.2018 – 
3.9.2024г.
 
Ищецът лично – моля за неимуществени вреди да бъде допусната като свидетел при призоваване 
моята майка. 
 Юрк. Д.    и прокурорът /поотделно/ - не възразяваме.
СЪДЪТ      
ОПРЕДЕЛИ: 
 ДОПУСКА при режим на призоваване Г. С. Ц., с адрес за призоваване – М. предградие, ул. 
377, номер 4а. 

Ищецът лично – моля да бъда призован за лично участие в следващото съдебно заседание.
Моля да ми се изпратят в затвора копие от представените от ответника медицински документи, 
касаещи здравословното ми състояние.

 СЪДЪТ след постъпване на доказателствата от ответника ще прецени това искане.
 За събиране на доказателства 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 16.6.25 година от 14,30 часа, за когато страните уведомени.
Да се изпрати призовка на ищеца в Затвора С..
Да се призове свидетелката Г. Ц..

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.06 ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


